
 

 

 

Medzinárodný tím študentov sa bude spoločne zdokonaľovať 

v informačných technológiách a spoznávať Košice 
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Košice 3. marca 2010 
 

Zdokonaliť teoretické a praktické znalosti študentov z oblasti informačných 

technológií (IT), podporiť interkultúrnu výmenu mladých ľudí a prispieť 

k zdokonaleniu ich jazykových zručností je cieľom projektu, ktorý pripravila košická 

skupina medzinárodnej študentskej organizácia BEST (Board of European Students of 

Technology). Projekt je nazvaný IT nemôžeš zastaviť: Nové trendy v zákaznícky 

orientovaných IT riešeniach (You can´t stop IT: New Trends in Customer Based IT 

Solutions) a uskutoční sa v týždni od 7. do 13. marca 2010 na Technickej 

univerzite v Košiciach (TUKE) v priestoroch Knižnično-informačného centra. 

Významne ho podporili Združenie právnických osôb Košice IT Valley, Ness KDC, 

Siemens PSE a Technická univerzita v Košiciach. 

 

„BEST je medzinárodná nezisková študentská organizácia, ktorá spája študentov 

technického zamerania z viac ako 30 krajín Európy. Naša pobočka v Košiciach 

oslávila nedávno 15. narodeniny a pretože našim hlavným cieľom je poskytovať 

študentom doplnkové vzdelávanie a možnosť aplikovať teóriu v praxi, rozhodli sme 

ponúknuť vybraným študentom túto skvelú príležitosť. BEST je však pre všetkých 

študentov, ktorí chcú od štúdia na vysokej škole získať čo najviac," zdôraznila 

prezidentka miestnej skupiny BEST-u v Košiciach Adela Tušanová. 

 

Projekt je určený pre 22 zahraničných a 20 domácich študentov z Technickej 

univerzity v Košiciach (TUKE) a Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) a pozostáva 

z akademickej a spoločenskej časti. Akademickú časť tvoria prednášky, exkurzie, 

riešenia prípadových štúdií a prezentácie partnerských firiem. Počas spoločne 

stráveného týždňa sa budú študenti venovať teórii a aplikáciám agilných technológií, 

moderným medicínskym riešeniam a humanoidným technológiám. V rámci 

spoločenskej časti absolvujú prehliadky historických pamiatok Košického regiónu, 

poznávacie výlety,  ale aj zábavné večery. 

 

„Očakávame, že účastníci kurzu, medzi ktorými budú študenti z krajín Európskej únie, 

ale napríklad aj z Kolumbie, Pakistanu, Turecka či Ruska, získajú nielen odborné 

znalosti, ale účasťou na našom kurze im vytvoríme aj príležitosť pre zdokonalenie sa v 

práci medzinárodného tímu.  Prehĺbia si jazykové znalosti, zdokonalia sa v 

projektovom manažmente, otestujú svoje vodcovské schopnosti  a komunikáciu s 

firmami či zahraničnými účastníkmi,“  priblížila očakávaný prínos akcie hlavná 

organizátorka kurzu Júlia Ďumbalová. Ako dodala, život v metropole východného 



Slovenska budú môcť zahraniční hostia spoznať aj vďaka spolupráci organizátorov s 

neziskovou organizáciou Košice – Európske hlavné mesto kultúry 2013.  

 
 

 

Lokálnu skupinu BEST Košice založili v roku 1994 študenti TUKE, ktorí hľadali 

nové možnosti a príležitosti pre mladých ľudí venujúcich sa vede, technike a výskumu. 

Pripojili sa tak k veľkej rodine BEST International - neziskovej medzinárodnej 

študentskej organizácií, ktorá združuje študentov 83 najvýznamnejších technických 

univerzít v 31 krajinách Európy. Misiou organizácie je podporovať rozvoj študentov, 

vytvárať podmienky pre ich vedomostný a osobnostný rast a pomáhať im naplno 

využiť svoj potenciál. 

 

Počas 15-ročného pôsobenia sa košická skupina BEST-u podieľala na organizovaní 

viacerých projektov – od akademických i neakademických kurzov, kultúrnych výmen, 

seminárov pre študentov, až po realizáciu riešení prípadových štúdií. BEST umožnil 

študentom TUKE nielen rozširovať svoje vedomosti, ale vďaka medzinárodným 

projektom aj kráčať s modernou dobou. BEST patrí od roku 2008 medzi  členov 

združenia Košice IT Valley. 

 

Združenie právnických osôb Košice IT Valley je spoločnou iniciatívou univerzít, 

orgánov verejnej správy a popredných domácich a zahraničných IT firiem. Na 

východnom Slovensku pôsobí od roku 2007 s cieľom zatraktívniť sociálno-

ekonomické prostredie a podporovať budovanie informačnej a znalostnej spoločnosti 

v regióne. Prioritne sa zameriava na región Košického a Prešovského kraja, kde 

vytváraním komunikačnej platformy a  medzisektorovými aktivitami prispieva k 

rozvoju IT priemyslu. K nosným aktivitám združenia patrí podpora vzdelávania žiakov 

a študentov. Pôvodne desaťčlenné združenie má v súčasnosti 22 členov a 5 

sympatizantov, z čoho je 18 IT spoločností. 

 
 

 

Viac informácií Vám môžu poskytnúť: 

Košice IT Valley - Miriam Brašková, miriam.braskova@tuke.sk, 0948 818 150 

BEST TU Košice -  Júlia Ďumbalová, julia.dumbalova@best.eu.org, 0911 361 861 
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